



10日 相约新世纪广场

汽车已经走进了千家万户，与我们的生活息息相关，然而，你对汽车的了解有多少呢？

“2011鹤壁金秋汽车博览会”给我们带来一个广阔的平台。届时，本报小记者活动中心将组织小记者采风，让小记者们在感受采风过程的同时对汽车有进一步的了解，从而拓宽视野和创作思路。

活动时间：9月10日上午9:00~10:00
集合地点：新区新世纪广场北口

采风要求：1.佩戴小记者帽，携带小记者证、采访本；2.准备好采访问题，活动结束后将此次采风的感受整理成文章投稿，投稿截止时间：9月15日。

特别提醒：若小记者携带相机摄影，请家长陪同。
咨询电话：2189906

为梦想插上翅膀

淇滨小学五一班 刘书妍 小记者证编号：11072214

今年暑假，我参加了淇河晨报小记者夏令营，去了北京大学参观。校园里随处可见花花草草，让人感觉像是走进了美丽的画卷。

北大最有名的就属“一塔湖图”（一塌糊涂）了。这“塔”就是北京大学最高的建筑物——博雅塔，它是北大的代表

建筑，北大新的建筑都不许超过博雅塔的高度；这“湖”就是赫赫有名的未名湖。据说，只因这个湖太美，美得人们根本无法取出合适的名字来，所以才被称为未名湖；这“图”就是北大图书馆喽，“北大图书馆”几个大字是由邓小平爷爷亲自题写的，可同时容纳五千人读

书、学习，很让人向往吧？北大是一所百年名校，为中国培养出了一代又一代精英，北大的美丽、北大的精神令我终生难忘。北大是我的梦想，我希望将来的某一天，北大能为我插上飞翔的翅膀，让我在蓝天白云间自由地飞翔，为了祖国的振兴而飞……

可爱的葡萄

湘江小学四二班 聂一冰 小记者证编号：11072016

俗话说：“萝卜白菜各有所爱。”有人喜欢吃芒果，有人喜欢吃西瓜，还有人喜欢吃草莓……我喜欢的水果是葡萄。

站在果园边，那一串串的葡萄像一个个小风铃，虽然没有声音但仍让人浮想联翩。葡萄顶上有一些碧绿的叶子，像

一顶小帽子。葡萄的身子圆圆的，像一个玻璃球，看起来肉嘟嘟的，哎呀，口水都流下来了。

葡萄的用处可多了，可以酿成葡萄酒，还可以晒成葡萄干，富含多种维生素，营养价值可高了，我非常爱吃。

海上的风

湘江小学三五班 董瞳
小记者证编号：11010155

海上的风是音乐家
他一来
就唱出万首歌曲

海上的风是诗人
他一来
就吟出动人诗篇

海上的风是舞蹈家
他一来
就跳起优美舞姿

海上的风是巨龙
他一来
就掀起滔天波浪
(指导老师：李会)

我们的美女老师

桃源小学三六班 晏佳玉 小记者证编号：11010094

韦老师是我们班的美女老师。她有着一双炯炯有神的大眼睛充满智慧。

韦老师经常在课间和我们讨论一些有趣的事情，讲一些笑话逗我们开心。每当这时，我们就像一群小麻雀一样围在老师身边，尽情地享受老师带给我们的快乐。

今年“六一”儿童节的时候，韦老师又要给我们上课，又要排练节目，嗓子哑得说不出话来，但韦老师还坚持给我们上课。说不出来，她就把手要说的话写在黑

板上。我们都非常心疼她，有些同学还拿了润喉片给韦老师，可她为了不耽搁我们的学习进度，一天也没有休息。

几天过去了，韦老师的嗓子终于好了，我们都很开心，因为韦老师又可以给我们讲课了。她读得那么动听，那么有感情，每次我们都听得入了迷，深深地陶醉其中。

大家都说儿童是祖国的花朵，我说，是因为有了像韦老师这样的好老师，花园才这么艳丽，大地才充满春意！

(辅导老师：韦敏)

童年趣事

桃源小学四二班 刘雨欣 小记者证编号：10110381

我的童年是在老家的湖边度过的。用芦苇编成一只只惟妙惟肖的小兔子、小狗、小猫；在河边捉迷藏，躲在高高的芦苇荡里；在河边

抓一把湿沙子，捏成锅碗瓢盆、小人儿……每每想起这些往事，笑意不禁浮在脸上。虽然这些游戏都非常好玩，但我最喜欢的

还是划小木船。

一次，我跟着几个小伙伴去湖

边玩，无意中发现了两条小木船，大家都想坐船去湖里玩，我不想去，被他们硬拉着上了船。刘玉刚坐在船头掌握方向，其余的在两侧划。

划了大概有十几分钟，远远地，我们看见了几朵漂亮的睡莲。“船长”刘玉刚向睡莲方向划去，我们一个个都激动不已，有的甚至想从船上跳下来游着去摘睡莲，但被“船长”给拦住了。

到了有睡莲的地方，大家摘了几朵准备掉头回家，突然，一个小伙伴激动地喊道：“快看啊！那里有好多睡莲啊！大家快去摘！”就这样，大家再一次划到更远的地方摘睡莲。到那一看，哇！粉的、黄的、白的、淡绿色的……让人眼花缭乱。

回家的途中，一会儿船被水草缠住了，一会儿一阵大风吹来，把船吹得摇摇晃晃，有经验的“船长”一次又一次地解救大家。

回家后，大家把各自的睡莲拼成一幅幅图画，虽然稚嫩，但是在我们心中简直美极了。小木船让我至今难忘，它让我们的童年生活变得有滋有味。(辅导老师：孔令燕)

幸福是什么

福田小学四一班 柳力铭
小记者证编号：11071835

幸福是
和妈妈一起聊天
幸福是
和爸爸一起爬山
幸福是
一家人团团圆圆

幸福是
老师的一句表扬
幸福是
老师的一次拥抱
幸福是
师生之间的友情

幸福是
同学之间的相互鼓励
幸福是
同学之间的相互帮助
幸福是
同学之间的打打闹闹

幸福是什么
我来告诉你
幸福是
生活中的点点滴滴
(辅导老师：董翠红)

本版策划：袁红
组稿：郭军鹏

登华山

山城区第八小学六一班 宋子建
小记者证编号：11060966

暑假的时候，爸爸妈妈带我去华山玩，那可是著名的“西岳”啊！我充满了向往。

我们到达华山脚下时，天色已经暗了下来，我们就找地方先住了下来，决定第二天一早就去爬华山。

结果，还没等到闹钟响，妈妈就把我从睡梦中叫醒了。我们背上了简单的行李，踏上了上山的路。开始的路还算好走，我一马当先，冲着后面喊：“妈妈！快点！”妈妈的脚步在渐渐放慢了，走在了最后。

一会儿，我们到了一块大石跟前，上面刻着三个大字——“回心石”。我问爸爸，什么叫回心石，爸爸说这是写给那些没有恒心的人看的，因为爬到这里，人们大都体力耗尽，而后面的路更险更难，如果没有恒心和耐力，后面的路是不可能走完的，“回心石”就是劝人下山的。说到这里，爸爸问我：“你呢，打算回去吗？”“我不害怕，我会一直往前走。”说完，我继续攀登，前面的台阶好陡好陡，幸亏旁边有铁索，可以拽着爬。

4个小时过去了，我们终于到了山顶。山上的景色很美，山头薄雾缭绕，让人感觉宛如置身仙境。

经过这次登山，我终于知道了“坚持到底就是胜利”这个道理，只要有恒心，不管什么样的困难都会被踩在脚下。

快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线：2189906
小记者投稿邮箱：qhcbxjz@126.com

青少年时代

应该有一段《淇河晨报》小记者经历

